

林森森在全县“垃圾革命”工作现场推进会上要求 宣贯“两定四分” 改善人居环境

本报讯
记者 林明明

日前,县政协主席林森森带队督查灵溪镇垃圾中转站提升情况、一体化智能平台建设、“两定四分”投放点设置等情况,并召开2020年全县垃圾革命第三季度现场推进会。县政协副主席朱植丰参加现场会。

林森森一行首先来到位于人民大道的生活垃圾分类收集点,现场参观垃圾分类操作,了解日常垃圾回收管理等相关工作开展情况。据了解,该收集点每日分两个时段定时开放,可服务附近300户居民,并配备劝导

员指导垃圾正确投放。与此同时,该分类点附近还打造了垃圾分类主题公园,通过垃圾分类趣味墙、垃圾分类特色飞行棋、垃圾分类彩虹步道等功能板块,以喜闻乐见、寓教于乐的方式普及垃圾分类知识,别具一格的宣传方式得到督查组一行肯定。

随后,督查组一行还来到康乐路垃圾分类中转站、省市级示范创建小区天汇嘉园等处,实地参观了解垃圾中转站升级改造、一体化智能平台建设、高楼撤桶并点分类收集等工作开展情况。据了解,目前灵溪镇以垃圾分类为抓手,全面启动城镇生活垃圾“两定四分”工作,每150-300户

划分网格,每个网格设置1个标准的垃圾投放点。目前,全镇“两定四分”投放点初步选址358个,实行三个等级分类布局,预计十月下旬开始招标工作。

林森森对灵溪镇“两定四分”相关工作表示肯定,他强调,垃圾分类是体现城市文明度的“一面镜子”,必须按照省市相关要求,不折不扣落实好垃圾分类相关工作。相关部门要提高思想站位,认清垃圾分类工作的紧迫性,按照相关要求推进城镇“两定四分”投放点建设,并加强对督导员的培训工作,规范投放点的管理,切实做到源头减量、分类投放。相关部门要谋划全

品类资源回收体系,处理好工业建筑垃圾、生活垃圾分类收集、分类运输及利用处置等环节,系统构建完善的垃圾分类体系。同时,一定要做好宣传工作,让垃圾分类工作得到群众支持和理解,做到垃圾分类理念家喻户晓,成为居民的自觉行动。

另悉,现场会还通报了2020年垃圾革命专项行动第三季度综合排名,其中,凤阳、莒溪、矾山居前三名,金乡、大渔、马站落后。



我县举行中晚稻新品种现场会 种粮大户看禾选种

本报讯(张文君 吴宝春)日前,我县举行中晚稻新品种现场会,邀请50余位农技专家及种粮大户,直观了解中晚稻新品种的优劣及特性,更好地筛选出适合本县种植的优良品种。

参会人员首先来到位于钱库镇仙居社区的晚稻新品种展示示范基地。该示范基地占地120亩,集中展示10余个晚稻品种,所有品种都是统一育秧播种、统一田间管理,目前长势总体良好,预计亩产都有500公斤以上,具有很强的示范效应。

参会人员对各品种的株型、整齐度、抗性等综合性状进行认真考察,全面了解这些新品种的米质、产量等。来自钱库塔头村的种粮大户黄祖峰一眼就相中了泰两优1332品种:“我准备明年就选这个品种了,株不会那么高,穗也蛮好的,每一颗都是饱满的,最适合种晚稻。”

随后,参会人员还考察了位于金乡镇上堡村的单季稻高产攻关田。一到现场,种粮大户们就对此片水稻长相长势十分赞赏,有的种粮户迫不及待走到田间数起穗粒数,直夸种植户江旺志父子是“种粮能手”。据介绍,从播种开始,该村的单季稻高产攻关田便采用精细化科学化管理,目标产量是900公斤,争取打算破温州高产纪录。

情系桑榆重晚晴

(上接1版)黄锦耀反复叮嘱老人家属要多关心老人的身体健康状况,让老人安享晚年。

随后,黄锦耀一行还走访了金加肥、洪汝乾、夏治孝等低保特困老人家中,详细询问家庭、生活及身体状况,并叮嘱有关乡镇、部门能真正心系老年人,把他们的冷暖挂在心上,及时帮助解决实际困难,让他们老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

县政协主席林森森一行日前赴矾山看望慰问了部分百岁老人和高龄困难老人,在凉爽的秋日里,向他们送上关怀和温暖。

穿过山林小道,林森森一行先后来到黄春梅、李秀珠等百岁老人家中,与老人亲切攀谈,详细询问饮食起居、身体健康等情况,并为老人送上慰问品、慰问金,以及百岁寿匾,祝福她们福寿绵长。看到100岁的老人还满面红光、精神熠熠,林森森非常高兴,并希望老人们保重身体,保持乐观向上的生活状态,快乐健康地度过晚年。

林森森一行还走访了董三某等困难老人,与老人们拉家常、问冷暖,全面了解他们的日常生活情况。慰问中,林森森嘱咐相关部门人员要多关心关爱老年人,多为老年人办实事、做好事,大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,及时了解老年人的生活状况和所急所盼,帮助他们排忧解难,提高老年人的生活质量。

鹤顶山自行车爬坡赛鸣枪

本报讯(青鸟)日前,2020温州工业文化旅游节暨世界矾都第30届矾都文化旅游节“通业杯”鹤顶山自行车爬坡赛在矾山镇鸣枪开赛。

此次比赛是由省文化和旅游宣传推广信息中心、市文化广电旅游局、县人民政府主办,矾山镇、县旅体中心承办。本次赛事不仅吸引了川藏女子骑行世界纪录的刷新者“小妖”参赛,还有田径转战山马并被称为“山马天后”的“木木女神”,以及被称为“温州铁三第一人”的“男神—海哥”参赛。比赛分为男子山地大师组、男子山地精英组、女子山地组、骑行组4个项目,赛事线路以炼矾二厂为起点,途经福德湾骑行



李士明/摄

至鹤顶山。

据了解,本次赛事的举办正值矾都文化节30周年庆,参

赛选手不仅可以体验到速度与激情,还能体验风味独特的美食嘉年华、苍南非遗民间艺

术专场演出、国潮集市、世界矾都工矿文明探寻之旅、山内青山·露营节等项目。

谱写“三农”工作新篇章

温州人精神作为中华民族精神、浙江精神的重要组成部分,根植于温州悠久灿烂的历史、薪火相传的文脉,是长期奋斗发展中积淀下来的宝贵财富,始终激励着温州人民励精图治、勇立潮头。作为奋战在农业农村一线的工作者,我深感肩负的使命和担负的责任之沉重,在县委、县政府的正确领导下,我将带领农业农村局全体干部,对标对表重要窗口新目标,全面落实“六重”清单,全力推进三强两促,推动三农工作再上新台阶,助力新时代浙江美丽南大门建设。

一、强党建,做廉洁奉公三 农人

没有等出来的辉煌、只有干出来的精彩。作为苍南三农工作者,站在新时代的征程上,我们将始终坚持真抓实干,奋勇攻坚,拉标杆、画红线,把党的建设放在突出位置。一是着力加强干部队伍政治思想建设。结合深入学习贯彻党的十九大精神和“两学一做”学习教

育活动,强化干部行为习惯养成教育,增强干部讲政治、能吃苦、讲作风、比业绩的意识,提高干部政治思想素质。二是着力加强干部队伍能力建设。利用机构改革,部门整合契机,采取岗位轮换、下派机关干部到乡镇锻炼等方式,鼓励干部深入田间地头开展农业技术指导,提高干部的服务水平和实际工作能力。三是着力加强干部队伍作风纪律建设。加强干部队伍作风建设,用制度管人管事,营造风清气正的党内政治生态。

二、推创新,做守正出新三 农人

创新是引领发展的第一动力,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。在新征程上,我们将继承好传统、好经验、好做法的同时,不断创新工作方法,努力突破工作难点。一是在服务县委、县政府中心工作中汇聚三农力量,把所有人拧成一股绳,心往一处想、智往一处谋、劲往一处使,积极引导三农

力量参与高水平全面建成小康社会、建设新时代浙江美丽南大门等工作,努力为苍南发展合力、添动力、减阻力。二是在推进改革创新中激发活力,改进工作方式方法,推动脱贫攻坚、美丽乡村建设、农产品质量安全等发展等领域探索创新,努力拿出更多特色品牌样本。三是在“三服务”中彰显三农定力,不断用新思想增强斗争精神和斗争本领,用新思想化解老问题和新矛盾,坚决做人民满意公仆。

三、争一流,做追求卓越三 农人

要干就干一流,要做就做最好。在新征程上,苍南三农人将进一步担负起续写创新史的担当,努力提质增效、争创一流。一是提高站位拓格局,积极适应工作格局的新变化、新要求,提升标杆、对标先进,把

三农工作放在全县的大局中去谋划。二是转变思路抓落实,要牢固树立战略思维、系统思维、法治思维和底线思维,不断增强“想抓落实的自觉、敢抓落实的担当、会抓落实的能力”,严格遵守和执行各项政策和制度,保证各项制度落地生根。三是扶贫且扶志,不断提高农村常驻居民可支配收入,切实保证打赢脱贫攻坚战。

在浙江建设“重要窗口”的伟大征程中,苍南三农人将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,鼓足信仰、信念、信心的风帆,激扬新时代温州人精神,磨砺责任担当之勇,在危机困难面前敢于挺身而出,当好攻坚克难的主攻手,为建设新时代浙江美丽南大门添砖加瓦。

(县农业农村局党组书记、
局长 许明华)

